# 

- P40. 包钢稀土库存计价方法埋隐忧 包钢稀土目前的报表业绩比实际水平 高估. 随着资源税的增收和从……
- P46. 从欧洲股神受伤看连锁乱象 美容连锁机构"自然美"的官网显示 店面数仅为年报的一半,服装……
- P55. "**4万亿计划"的股市机遇难复制** 分析经济总量的数据显示,经济结构 性失衡很快就要到达尽头了……







**P28** 

### 社保黑洞

封面 专题

虽然中国显性的国家资产负债表状况良好,但存在很大的隐性负债规模。人口老龄化在加速,二十年后中国的社保缺口有可能达到70万亿元之巨······

中国显性的国家负债规模并不大。但在地方债、铁道债和社保缺口等隐性负债方面却规模庞大。

经济日历

P04 本周重要经济指标

P10 速读

P13 数据

P14 要刊速递

P15 微博

特稿/Special Reports

P18 央企退房再调查 国资委的清退令已经颁布**两**  年了,央企退出房地产还是 磨磨蹭蹭。一拖再拖的背后, 复杂的股权结构,繁琐的退 出程序都成为退出障碍。

### P21 首例对赌协议无效案之辨

一笔投资协议在法庭上认定 无效. 成为中国首例对赌协 议无效案, 引发了私募界和 法律界的广泛关注, 该案真 的无效吗?

### P24 瞄准大股东操盘良机

新股发行价格可以自主定价。迈开了IPO市场化改革重要一步。在IPO向注册制

改革奔跑的过程中,《证券 法》相关条款的修改成为必 然。

公司与产业/Corporation & Industry

# P40 包钢稀土库存计价方法 埋隐忧

包钢稀土目前的报表业绩比 实际水平高估,随着资源税 的增收和从集团公司低价购 买稀土矿浆的协议到期,其 负面影响将逐步显现,在 2017年左右就会充分体现。

### P43 十字路口的上药

有意淡化完成工商登记时间 点的澄清公告并不足以解 释事实本身,加上集团董事 长职位的变更,令上药的改 革徘徊在十字路口上。

# P44 瑞贝卡: 薪酬过低影响增长

瑞贝卡的职工薪酬—直保持 在很低的水平且多年来增长 幅度不大.这对利润增长有 很正面的影响,但这种模式 难以持续。

### P46 从欧洲股神曼伤看连锁乱象 美容连锁机构"自然美"的

### 客户名录

中信银行

金蝴蝶葡萄酒

三星手机

艾美表

一汽丰田 RAV4

戴尔

兴业基金

清华继续教育学院

建信基金

耀莱醇酿

中大期货

广发基金

南华期货

鹏华基金

景顺长城基金

宝珀表

### IPO索引

主 板 百降东方

主 板 华贸物流

中小板 珠江钢琴

中小板 宏大爆破

创业板 华灿光电

创业板 中颖电子

创业板 海达股份

创业板 同大股份



P08 谏读



P18 特稿



P46 公司与产业

官网显示店面数仅为年报 的一半: 服装品牌 "卡奴迪 路"店面地址与招股书不符。 数不清的中国连锁公司店面 数,连欧洲股神亦为之"伤 神"。

### 金融/Finance

### P49 转億杠杆交易玩法多

可转债进入杠杆交易时 代---转债质押回购实施. 给转债投资者一个加大杠 杆投资正股的机会。

### P50 银行如何摆脱 股价与业绩背惠

规模拉动信贷增长已不受市 场青睐、信贷需求结构性萎 缩、定向宽松的信贷政策向 中小企业倾斜明显, 中小贷 欲倒逼第三次信贷转型。

### P52 理财收益仍将下行

在央行政策宽松背景下. 货 币市场利率下降, 并将带动 票据利率、企业债券收益率 下降、并最终引导贷款平均 利率加速下行, 预计未来理 财产品收益率仍将下降。

### P53 平台贷展期揭银行双面性

目前平台贷展期窗口的打开 再次确认了银行政策性工具 的角色, 尽管短期流动性风 险明显降低, 但银行被迫承 担政策性职能导致的行业不 确定性, 将持续对银行估 值形成压制。

### P55 "4万亿计划"的 股市机遇难复制

分析经济总量的数据显示. 经济结构性失衡很快就要 到达尽头了。届时, 国有部 门或垄断部门会步私营部门 后尘,逐渐进入去杠杆化的 进程、刺激性政策带来的企 业盈利预期将一一落空, 炒 政策的投资思路很难再获 成功。

### 基金/Mutual Funds

### P56 管理费与业绩挂钩?难! 太纠结干管理费会越来越

走向误区。

### 海外/Overseas

### P58 歐洲呼吁杠杆化的 ESM

ECB的利率政策无效使得人 们对ESM寄望尤甚,而能否 拿到银行牌照是关键。

## P59 世界最大交易柜台的崩溃

欧洲陷入危机, 摩根大通的

"欧洲帮"则主导了这次亏 损, 真是"巧合"!

### 专栏/Column

# 资本论

### P02 新型保增长

未来几个月是房地产投资下 滑最快的时期, 政府投资力 度会最大, 水利、电力、环 保、高铁、轨交、电信、保 障性住房和中西部这八大领 域将最为受益。

### 大行策略

### P26 "穜" 字当先

经济僵局之所以最终必将 打破, 其根本原因在于非典 型性库存重建的脆弱性。需 求的不足终将粉碎上游价格 的虚高, 从而重塑"成本一 价格体系"。

### 鹏华杰出投资者文摘 P60 避免 "先入为主的偏见"

建信社会责任投资 P62 社会责任投资在中国

景顺长城ETF投资 P63 用等权量 ETF 預防 "苹果坏掉"

### 您可以通过如下新媒体阅读《证券市场周刊》

〈证券市场周刊〉电子杂志 购买提谱

《证券市场周刊》新浪微博 http://weibo.com/zqsczk

6

### (证券市场周刊) 官方開站

http://www.capitalweek.com.cn

體計畫